

**ОРЕЛ:
ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

В ОРЛЕ

**ПРОГРАММА
ЗЕЛЁНОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА**

Продолжается реализация городской программы зелёного строительства. В октябре началась посадка деревьев на бульваре Космонавтов, Московском шоссе, по улицам Комсомольской, Калинина, Металлургов, Михалицина, Маринченко, Октябрьской, Игнатова, Кромской и другим. Об этом сообщила пресс-служба городской администрации.

Высаживаются деревья и на территориях, прилегающих к учреждениям образования, здравоохранения, детским садам и ЖЭУ. Всего новые зелёные насаждения украсят весной 43 объекта Орла.

С начала года в городе высажено уже более 16 тысяч деревьев различных пород и 12800 кустарников. За оставшееся до наступления зимних холодов время планируется посадить ещё около пяти тысяч деревьев и 15 тысяч кустарников.

РЕМОНТ ТРАМВАЙНЫХ ПУТЕЙ

В связи с капитальным ремонтом трамвайного пути по улице Пушкина на участке от переулочка Культурного до улицы Ляшко (направлением к кольцу улицы Пушкина) сегодня с 23.00 до 6.00 25 октября будет закрыто движение трамваев маршрута № 3 от улицы Старо-Московской до кольца улицы Пушкина.

Трамваи будут ходить от завода "Химтекстильмаш" до железнодорожного вокзала и от железнодорожного вокзала до 35-й школы.

На период ремонтных работ будет закрыто движение автотранспорта по улице Пушкина на участке от улицы Пугачёва до улицы Ляшко в обоих направлениях, а также по улице Белинского, переулку Медведевскому и переулку Культурному на участке от улицы Прядильной до улицы Новосильской в обоих направлениях.

**ЮНЫЕ
ИНСПЕКТОРА ДПС**

С 17 октября на наиболее оживлённых участках дорог города начали работу отряды юных инспекторов движения (ЮИД). Два раза в неделю (в понедельник и четверг) с 11.00 до 13.00 они совместно с инспекторами ДПС, сотрудниками по пропаганде полка ДПС и представителями центра детского технического творчества дежурят на Комсомольской улице, улицах Московской, 8-го Марта и Московском шоссе. В дни осенних каникул ЮИДовцы будут нести службу ежедневно. Их работа продлится вплоть до начала декабря.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

**НА ГРАНИЦЕ ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ — ПТИЧИЙ ГРИПП**

**В селе Яновка
Ефремовского района
Тульской области
продолжается падеж
домашней птицы
вследствие птичьего
гриппа. Всего с 14 октября
погибло более 270 голов.**

Результаты проведенного лабораторного исследования в отобранных пробах от павших птиц показали наличие вируса H5N1, который представляет особую опасность для человека. Случаев заболевания среди населения, к счастью, пока не выявлено.

Принято решение об уничтожении всей домашней птицы в заражённом районе (около трёх тысяч голов). Работы по уничтожению и утилизации птичьего поголовья в двух специально построенных могильниках за селом продолжаются. В близлежащих окрестностях также ведётся отстрел дикой птицы.

Вчера в администрации области состоялась пресс-конференция, в ней приняли участие начальник ветеринарного управления администрации области, главный государственный ветеринарный инспектор области Н.М. Кутузов, руководитель управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захар-



Фото Андрея САСИНА.

ченко, руководитель управления Россельхознадзора по Орловской области Е.Н. Дубровин, заместитель начальника главного управления МЧС по Орловской области О.Г. Ломакин.

Отвечая на вопросы журналистов, руководители контролируемых служб и органов отметили, что Орловская область считается благополучной по птичьему гриппу. Принимаются все необходимые меры безопасности и профилактики опасной вирусной инфекции.

В связи с тем, что Ефремовский район является пограничным с Новодеревеньковским и Красноренским районами Орловской области, установлен контроль за состоянием всего птицепоголовья в этих районах. Приобретены дополнительные дезсредства, закуплены вакцины для населения, установлены ветеринарные и милицейские посты, приняты меры, ограничивающие завоз птицы из неблагополучного района. На всех птицефабриках

области в целях профилактики введен особый режим, проводится вакцинация работников птицефабрик.

Специалисты рекомендуют владельцам личных подсобных хозяйств ограничить доступ домашней птицы к открытым водоемам. В случаях же проявления неадекватного поведения птицы (дикой и домашней) необходимо обращаться к участковым ветеринарам, к главам сельских и поселковых администраций.

Наталья Зарубина.

**КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

17 октября 2005 г.
г. Орел

№ 165

**ОБ ОТКРЫТИИ ОСЕННЕ-ЗИМНЕГО
СЕЗОНА ОХОТЫ 2005 — 2006 гг.**

В соответствии с предложениями заинтересованных ведомств, охотпользователей, охотников, управления Россельхознадзора по Орловской области, во исполнение Федерального закона № 52 ФЗ от 24 апреля 1995 года "О животном мире", **КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Разрешить на территории области осенне-зимний сезон охоты на: диких копытных животных в период с 3 ноября 2005 года по 10 января 2006 года; — зайца-русака с 22 октября текущего года по 31 января 2006 года; — бобра, лисицу, енотовидную собаку, хоря и куницу с 22 октября текущего года по 28 февраля 2006 года.
2. Согласиться с порядком проведения охоты в осенне-зимний период 2005 — 2006 гг., установленным приказом управления Россельхознадзора по Орловской области.
5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Орловская правда".
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на члена коллегии Е.Н. Вельковского.

Председатель коллегии

Е.С. СТРОЕВ.

Приказ управления Россельхознадзора публикуется на 5-й стр.

**ЧЬИ ПРОВОДНИКИ
ЛУЧШЕ?**

27 октября в орловском Дворце культуры железнодорожников состоится конкурс поездных бригад, работающих на Московской железной дороге. Участниками станут семь команд из Орла, Брянска, Москвы, Смоленска.

Каждая команда будет состоять из пяти человек. За честь Орла выступят проводники фирменного поезда № 603/604 Орёл — Москва. Капитан орловской команды — начальник фирменного поезда Сергей Васильевич Филиппов.

Лучшая команда определится в приветственном выступлении, конкурсе капитанов, домашнем задании.

Напомним, что в минувшем году в Орле поездная бригада под руководством начальника фирменного поезда Орёл — Москва В.В. Агибалова стала победительницей конкурса.

Журнал — о проблемах образования

Общероссийский журнал "Образование и общество" провел на базе Орловской региональной академии государственной службы (ОРАГС) "круглый стол", посвященный актуальным проблемам информационного обеспечения современного образования в России. Заседание вел председатель редакционного совета журнала, депутат Государственной Думы РФ И.Я. Мосякин.

Главный редактор журнала, доктор социологических наук, профессор А.А. Хохлов рассказал об основных направлениях работы общероссийского издания, среди учредителей которого — ассоциация экономического взаимодействия ЦФО РФ, управление общего и профессионального образования нашей области и ОРАГС.

На заседании выступили доктор наук: Я.С. Турбовской, А.И. Турчинов (видеовыступление), Б.Т. Пономаренко, М.А. Лукацкий, В.А. Михайлов (видеовыступление), А.Д. Жарков, О.А. Попова — г. Москва, В.В. Огнева, Р.Х. Макуев, О.П. Ов-

чинникова, Г.Я. Узилевский — ОРАГС, кандидаты наук: М.Ф. Королёв (видеозапись) — г. Москва, М.В. Тучков, Н.Б. Павленко, Т.В. Игнатова, С.Ю. Лачинов, И.В. Проказина — ОРАГС, В.А. Ливцов — ведущий рубрики "Краеведение", и другие, в том числе руководители корреспондентских пунктов журнала в Брянске и Воронеже.

Подводя итоги обсуждения, И.Я. Мосякин отметил возросший интерес педагогической общественности к темам, поднимаемым авторами журнала. По поручению губернатора области Е.С. Строева и научной общественности столицы Иван Яковлевич тепло поздравил с 55-летием главного редактора А.А. Хохлова. К поздравлению присоединились участники "круглого стола" и работники кафедр, ученики профессора.

Были намечены мероприятия по актуализации тематики журнала и расширению круга его читателей.

А. МИРОНЕНКО.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**Орловский филиал
ОАО «ЦентрТелеком»**

информирует жителей

города Орла и Орловской области

о том, что во исполнение приказа Министерства информационных технологий и связи РФ № 95 от 3.08.2005 г. и приказа ОАО «ЦентрТелеком» № 372 от 12.09.2005 г. и в соответствии с приказом Орловского филиала № 170 от 13.09.2005 г. «Об изменении закрепления кодов географически определяемых зон нумерации (кодов ABC) и кодов географически неопределяемых зон нумерации (кодов DEF)», что

с 1 декабря 2005 года

изменяются коды городов

**17 регионов Центрального федерального округа
и Калининградской области.**

**Вместо кода г. Орла 8-086-2-XXXXXX
будет 8-486-2-XXXXXX.**

В Белгородской области новый код будет «472», Брянской — «483», Владимирской — «492», Воронежской — «473», Ивановской — «493», Калининградской — «401», Калужской — «484», Костромской — «494», Курской — «471», Липецкой — «474», Рязанской — «491», Смоленской — «481», Тамбовской — «475», Тверской — «482», Тульской — «487», Ярославской — «485».

Для города Москвы код изменится на «495», а для тех, кто проживает в зоне кода Московской области, — на «496».

Телефоны для справок: 09, 8-18 и 47-51-70.

